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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 01 DE ABRIL DE 2024.  

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 
ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES. Estavam presentes os Vereadores: DONIZETE 
JOSÉ DOS SANTOS, FLÁVIO HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO, PAULO DE 
FIGUEIREDO, FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, CARLOS DE LIMA 
NETO  JUNIOR,  EDMILSON  PRATES  DE SOUZA E MANOEL DA PAZ 
SANTOS E A VEREADORA JUSSARA VANDERLEI. Havendo quórum legal o 
Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho 
para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão 
anterior. Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação 
sendo a Ata APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das 
correspondências e proposições enviadas i Mesa Diretora. Não havendo 
correspondências, foi lido o Requerimento n° 016/2024 dos Vereadores: Manoel da 
Paz Santos e Edmilson  Prates  de Souza que enviam expediente ao Prefeito Municipal 
para que o mesmo preste ao Legislativo, as seguintes informações, acompanhadas 
dos documentos que julgar conveniente: a) qual o motivo que impede o município 
de colocar dois caminhões de lixo para trabalhar nos serviços de coleta de lixo; b) se  
hi  algum projeto para colocar em funcionamento, qual o prazo e forma será 
adotada; c) se tais caminhões não são necessários, se os mesmos serio devolvidos ao 
governo estadual e/ou federal. Foi lido o Requerimento n° 017/2024 dos Vereadores: 
Manoel da Paz Santos e Edmilson  Prates  de Souza que enviam expediente ao 
Prefeito Municipal para que preste ao Legislativo, as seguintes informações: a) que 
informe em que situação se encontra a instalação da máquina de fabricação de 
asfalto e previsão de funcionamento; b) cópia do contrato, notas de empenho e 
ordem de pagamento dos equipamentos e maquinários adquiridos; c) informação da 
origem dos recursos utilizados. Foi lida a Indicação n° 025/2024 do Vereador 
Francisco Euzébio de Oliveira que envia expediente ao Prefeito Municipal para que 
o mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura a Construir um redutor de 
velocidade ou lombada, na Rua Raimundo Pereira de Jesus em frente ao parque, 
próximo i Igreja católica no Distrito de Presidente Castelo. Foi lida a Indicação n° 
26/2024 dos Vereadores: Edmilson P. de Souza, Carlos de L. N.  Junior,  Gilberto D. 
uimaries e Paulo de Figueiredo que enviam expediente ao Deputado Estadual Zé 
eixeira para que o mesmo viabilize uma Emenda Parlamentar no valor de R$-

110.000,00 para aquisição de instrumentos musicais para a Banda Cristo Redentor 
de Deodipolis-MS. Foi lida a Indicação n° 027/2024 dos Vereadores: Manoel da P. 
Santos e Edmilson P. de Souza que enviam expediente ao Prefeito Municipal com  
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das Proposições enviadas à Mesa Diretora o Presidente convidou o Vereador Manoel 
da Paz Santos para USAR A PALAVRA NA TRIBUNA que foi aparteado pelos 
Vereadores: Edmilson P. de Souza e Flávio H. P. Barreto. Logo após usou também 
a Palavra na Tribuna o Vereador Edmilson  Prates  de Souza. Após o término o 
Presidente passou para ORDEM DO DIA. Colocou em discussão o Projeto de Lei 
Complementar Municipal de Iniciativa do Poder Legislativo n° 002 de 22/03/2024. 
Discutiram a matéria os Vereadores: Flávio H. p. Barreto, Francisco E. de Oliveira 
e Manoel da P. Santos. Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO 
POR CINCO VOTOS FAVORÁVEIS E  TRIES  CONTRÁRIOS já com o parecer 
das comissões competentes. Os votos favoráveis foram dos Vereadores: Paulo de 
Figueiredo, Francisco Euzébio de Oliveira, Donizete José dos Santos, Carlos de 
Lima Neto  Junior  e a Vereadora Jussara Vanderlei. Os Votos Contrários ao Projeto 
foram dos Vereadores: Manoel da Paz Santos, Edmilson  Prates  de Souza e Flávio 
Henrique Patrício Barreto. Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal de 
Iniciativa do Poder Legislativo n° 010 de 28/02/2024. Discutiu a Matéria seu autor o 
Vereador Flávio H. P. Barreto. Colocou em votação nominal sendo o Projeto 
APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. 
Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal de Iniciativa do Poder Legislativo 
n° 011 de 06/03/2024. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Flávio H. P. Barreto. 
Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE 
já com o parecer das comissões competentes. Colocou em discussão o Requerimento 
nO 016/2024. Discutiram a matéria os Vereadores: Manoel da P. Santos, Edmilson P. 
de Souza e Flávio H. P. Barreto. Colocou em votação sendo o Requerimento 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão o Requerimento n° 
017/2024. Discutiu a matéria o Vereador Manoel da P. Santos. Colocou em votação 
sendo o Requerimento APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão 
a Indicação n° 025/2024. Discutiu a matéria o Vereador Francisco E. de Oliveira. 
Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Colocou em discussão a Indicação n° 026/2024. Discutiram a matéria os Vereadores: 
Edmilson P. de Souza, Paulo de Figueiredo e Gilberto D. Guimarães. Colocou em 
votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão a Indicação n° 027/2024. Discutiram a matéria os Vereadores: Manoel da 
P. Santos, Edmilson P. de Souza e Flávio H. P. Barreto. Colocou em votação sendo 
a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão as Moção 
de Pesar n° 003/2024. Discutiram a matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza, 
Gilberto D. Guimarães, Francisco E. de Oliveira e Donizete J. dos Santos. Colocou 
em votação sendo a Moção de Pesar APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Encerrando as Proposições a votar o Presidente passou para EXPLICAÇÃO 
PESSOAL. Estavam inscritos os Vereadores: Paulo de Figueiredo, Francisco E. de 
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H. P. Barreto. Em suas considerações finais o Presidente deixou os Vereadores 
cientes que não aceitará nas Sessões qualquer defesa partidária. Encerrando o 
Presidente agradeceu aos munícipes presentes, aos Vereadores, aos internautas aos 
funcionários do Legislativo e deu por terminada 	sente Sessão. Autorizou a 
lavratura desta ATA que após lida e achada confo 	i por todos assinada. 
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SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AO 
PRIMEIRO DIA DO MÊS DE ABRIL DO ANS DE DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  

FOLHA DE PRESENCA DE VEREADORES 

RTO DIAS GUIMARÃES - Presidente 

VERa: JUS 	 - Vice-Presidente 

VER: MAN 	 TOS -1°. Secretário 

VER: CARLOS DE LI ;lA1ffiSA UNIOR 

VER:  ED  11WirW?"-sir4171 SOUZA  

VER: GIL 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Deodápolis-MS realizada no dia 01 de abril de 2024. 

Deodápo is - 	01 de 	24. 
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